

# Kiegészítő indítvány a Képviselő-testület 2025. áprilisi ülésére

**Tárgy: Pályázati felhívás a közösségi kezdeményezések kerete felhasználására**

Előterjesztő	Litványi Károly bizottsági elnök
Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány:	Minősített szótöbbség, név szerinti szavazás

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Tököl Város Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025.(II.13.) önkormányzati rendelete 13. melléklete tartalmazza azt a céltartalék előirányzatot, melyet a képviselő-testület a közösségi kezdeményezések kerete felhasználására szánt. Az Összeg 5 millió Ft. A keret felhasználásának módjáról a képviselő-testület dönthet, melyre a határozati javaslat szerinti pályázati felhívás tervezet készült. Haris képviselő úr tájékoztatása szerint az "ötlet pályázathoz" szükséges, a javaslatban szerinti online beadáshoz használható „megoldást” térítésmentesen az Önkormányzat részére biztosítja.

Kérem az alábbi határozat támogatását!

**.../2025.(...) számú képviselő-testületi határozat**

Tököl Város Képviselő-testülete a közösségi kezdeményezések 2025. évi 5.000eFt kerete felhasználására a határozat melléklete szerint pályázatot ír ki és felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** polgármester

**.../2025. (...) számú képviselő-testületi határozat melléklete**

Tököl Város Képviselő-testülete a közösségi kezdeményezések 2025. évi előirányzatának felhasználására az alábbi pályázatot teszi közzé:

**Pályázati kiírás**

## **Közösségi kezdeményezések Tököl 2025**

**Tököl Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Közösségi költségvetés” pályázatot hirdet a lakókörnyezet fejlesztésének 2025. évben megvalósítható, polgárok által javasolt ötletére.**

**A pályázat célja:**

A polgárok közvetlenül alakíthatják lakókörnyezetük fejlesztését, a folyamatban való részvétellel pedig megismerik a döntéshozatal logikáját.

A Képviselő-testület ezzel arra a legjobb ötletre költheti ezt az összeget, amire a legnagyobb társadalmi igény van.

A lakosok így közvetlenül egymással egyeztethetnek, megvitathatják, hogy mire van szükségük.

**Milyen feltételeknek kell megfelelnie az ötleteknek?**

Az ötleteknek bele kell férniük az erre a célra fordítható keretösszegbe, amely 2025. évben maximum bruttó 5Mft. Az ötlet költségét úgy kell meghatározni, hogy a nyertes ötlet teljes költségét fedezze az összeg. Illetve jelen pályázati felhívásban megfogalmazottoknak kell megfelelnie.

**Kik adhatnak be ötleteket?**

Tökölön élő, dolgozó vagy tanuló személyek (bejelentett lakóhely/tartózkodási hely nem szükséges) adhatnak be ötletet, akik betöltötték 16. életévüket és regisztráltak a város weboldalán, illetve ötleteiket ügyfélfogadási időben beadják a Polgármesteri Hivatalba a Tököli Tükörben közzétett jelentkezési lap használatával. Regisztráció után az internetes weboldalon (www.....) csatolmányként, vagy írásban az Önkormányzatnál kihelyezett ötletládába, vagy leadással az ügyfélszolgálaton.

### **Milyen tartalommal és mikor kell beadni az ötleteket?**

Bármennyi ötletet be lehet adni, külön-külön leírással. A 2025. évi ötleteket **2025. április 14. és május 23.** között várjuk az alábbi tartalommal:

- Leírás az ötletéről (miért jó a terv és hogyan szolgálja a közösséget?)
- Fénykép a tervezett helyszínről (ha mérvadó)
- Beszerzési hely és ár (tárgy esetén) vagy vázlat/terv stb.
- Várható bekerülési költség az ötletgazda szerint.

### **Az ötleteknek a következő szempontoknak kell megfelelniük:**

- **ALAPELVEK:** Az ötletek legyenek közérdekűek, egyéni érdekeket támogató ötleteket nem fogadunk be. Emellett jó, ha az ötlet a lehető legtöbb alapelvnek megfelel, a következők közül: egyenlőség, közösségi szemlélet, minőségi változás, funkcionális megfelelés, biztonság, fenntarthatóság és szerethetőség.
- **HATÁSKÖR / JOGSZABÁLYOK:** A közösségi költségvetésben javasolt projektek megvalósításának Tököl Város Önkormányzatának hatáskörébe kell tartoznia. (pl. nem érinthet MÁV, vagy Állami kezelésű területeket) A projekteknek meg kell felelniük a mindenkori jogszabályoknak.
- **MIRE KÖLTHETŐ?** A közösségi költségvetésből egyaránt megvalósíthatóak beruházások (azaz például építés, ültetés, eszközök telepítése) és szolgáltatások, valamint az új beruházások üzemeltetése, közösségi programok stb.
- **HELYSZÍNEK:** Helyszínek szempontjából Tököl Város közigazgatási területén a közösség által mindenkinek használható formában kell megvalósulnia, illetve program esetén a teljes közösség hasznát kell szolgálnia, és minden polgár részére hozzáférhetőnek kell lennie.

### **Milyen ötleteket NEM tudunk befogadni?**

- **Karbantartás, javítás** - A közösségi költségvetés keretösszege nem fordítható olyan karbantartási, fenntartási feladat, amely egyébként is az Önkormányzat vagy közfeladatot ellátó cég feladata, például útfelújítás, szemétszedés, közterületek, parkok karbantartása, meglévő szolgáltatások finanszírozása. A cél, hogy új funkciók, új dolgok jöhessenek létre a városban, ezt a forrást erre költsük el.
- **Állami vagy magántulajdon** - Az ötlet nem eshet a központi kormányzat hatáskörébe, területére (ilyen például az iskolák többsége, vagy a MÁV), illetve nem érinthet magántulajdonban lévő területet, ingatlant (például társasház, magáncég tulajdona).
- **Szabályozás vagy újra-szabályozás** - Nem áll módunkban olyan ötletet sem elfogadni, amely valamilyen tevékenységnek vagy szolgáltatásnak a szabályozására, újra-szabályozására irányul. Ezen belül a forgalomszabályozási feladatot is tartalmazó ötletek közül nem tudjuk befogadni azokat, amelyek révén nem jön létre új funkció (hacsak nem egy komplex megújítás része). Azaz kiesnek például a tömegközlekedés menetrendjére, hálózati kialakítására vonatkozó fejlesztési ötletek; míg a sebességkorlátozó táblák, fekvőrendőrök csak akkor maradhatnak, ha kihelyezésük csak része egy adott helyszínre vonatkozó átfogó fejlesztési javaslatnak.
- **Folyamatban lévő fejlesztés** - Már folyamatban, illetve előkészítés alatt lévő fejlesztést érintő ötlet nem adható be, csak amennyiben az kimondottan illeszkedik a meglévő tervekhez, elképzelésekhez

- **Tervezés, tanulmányírás** - A közösségi költségvetésből fejlesztések finanszírozhatóak, tanulmány-, stratégiaírás önmagában nem.
- **Saját termék** - A közösségi kezdeményezések kerete nem fordítható arra, hogy saját termékünket, műtárgyunkat vagy szolgáltatásunkat eladjuk a városnak. A benyújtott és nyertes ötleteket a Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal közreműködésével fogja megvalósítani, a kivitelezésben az ötletgazda csak a társadalmi egyeztetés egyik szereplőjeként vesz részt. Ha mégis partnert von be az önkormányzat a megvalósításba, akkor azt pályázat útján választja ki, kérjük ezt az ötlet beküldése előtt vegyék figyelembe.
- **Szobor/köztéri műalkotás/emlékmű** - Erre javaslatot tenni a közösségi költségvetés keretén belül nem lehet.
- **Kirekesztő tartalom** - Kirekesztő tartalmat megfogalmazó ötletet nem fogadunk be.

#### **Határidő/Elbírálás:**

A Képviselő-testület az ötleteket megvitatja és szavazással a legjobbnak ítélt 5 db ötletet nyilvánossá teszi. Ezekről nyílt internetes szavazást indít a város weboldalán. A nyilvános szavazáson legtöbb szavazatot kapott ötletet Tököl Város Önkormányzata a közösségi kezdeményezések 2025. évi céltartalék keretének terhére megvalósítja.